Mojí milí osmáci,
nechala jsem vás teď trochu vydechnout, po náročných spalovacích motorech….no já věřím, že podle toho, jak jste reagovali první hodinu tohoto tématu ve škole, tak jste to určitě všichni zmákli na jedničku. Věřím taky, že jste si všichni udělali zápis do sešitu. Posílat mi to nemusíte. Kouknu se pak osobně .
Úkol na tento týden bude vytvořit referát na níže uvedené témata, týkající se ještě stále motorů. Jeho podobu a pojetí nechám jen a jen na vás. Jedno téma si vyberte a zpracujte.
Výběr témat:
1. Raketový motor
2. Wankelův motor
3. Proudový motor
4. Paliva do motorů 
5. Vodíkový pohon automobilů
6. Elektromobil – minulost – současnost – budoucnost

[bookmark: _GoBack]Jak jsem psala, podoba je na Vás, a víte, že jen holý text a přehnané množství textu, je prostě nuda.  Navíc kreativitě se meze nekladou. Navíc vždy zpracovávejte tak, že kdyby to takto někdo podal vám, tak aby jste to pochopili.
Můžete zpracovat na PC, nebo ručně. Stačí pak zaslat soubor, nebo fotku (pro lepší čitelnost možná lépe více fotek) a zaslat na můj messenger – najdete mě klasicky jako Jana Kolaciová, nebo pak můžete zaslat na email: jana.kolaciova@zsprusanky, nebo jana.kolaciova@email.cz .
Prosím o zaslání do 8. 4.

Hodně zdaru!

JK
